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PREDMET: Obavijest za medije 

 
Lionsi i varaždinski glazbenici za Moniku Hajdin 

 
 
Lionsi iz kluba NCLC Varaždin Millennium u suradnji sa varaždinskim glazbenicima uspješno su 

4. prosinca 2015. u Medinoj škrinji u Varaždinu, Juraja Habdelića 4 organizirali humanitarni 

koncert za Moniku Hajdin.  

 

Vijest da se organizira humanitarni koncert za Moniku proširila se gradom pa su se na pozornici 

izmjenjivali glazbenici iz čak 6 varaždinskih bendova pod zajedničkim nazivom Humanus rock. 

Članovi Humanus rock-a osigurali su da na koncertu prisustvuje i Monika. U prvim redovima, 

pod budnim okom majke pratila je koncert. Pogled na njeno ozareno lice bila je najveća nagrada 

svima koji su uložili vrijeme i trud za organizaciju humanitarnog koncerta. Sreća i pozitivna 

energija napunila je prostorije Medine škrinje.  

 

Na samom koncertu te uplatama fizičkih i pravnih osoba na objavljeni broj računa do sada je 

prikupljeno 12.000,00 kuna. Sredstva prikupljena ovom akcijom namijenjena su nabavi prijeko 

potrebnog pomagala, popularnog naziva 'gusjeničar', za pomoć pri prijenosu Monike 

stepenicama iz i u stan koji je na četvrtom katu.  Time će se Moniki omogućiti ostvarivanje 

Prava na uključenost u društvo, Prava na obrazovanje, Prava na sudjelovanje u igri, kulturnom 

životu, razonodi, slobodnim i športskim aktivnostima. Ukoliko niste bili u mogućnosti 

prisustvovati koncertu, a donacijom želite pomoći pri nabavi 'gusjeničara', novčana sredstva 

moguće je uplatiti na račun NCLC Varaždin Millennium kod Privredne banke Zagreb, IBAN: 

HR8823400091110148610 sa svrhom: Donacija za Moniku Hajdin. Za kupnju gusjeničara 

potrebno je prikupiti 35.000 - 57.000 kn ovisno o modelu/proizvođaču. 

 

Organizatori koncerta zahvaljuju svima koji su na bilo koji način pomogli u ovoj akciji. Nadamo 

se da će nas Monikin osmijeh uskoro grijati i na ulicama našeg grada!   

 

 

Tanja Herceg, predsjednica NCLC Varaždin Millennium 
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